

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы

Радионова Тимура Валерьевича

**"АРХИТЕКТУРНО-ПРОСТРАНСТВЕННАЯ РЕКОНСТРУКЦИЯ
ОБЪЕКТОВ ТИПОВОЙ ЗАСТРОЙКИ ГОРОДОВ ДОНБАССА",**

представленной на соискание ученой степени кандидата архитектуры
по специальности 05.23.21 – Архитектура зданий и сооружений.

Творческие концепции архитектурной деятельности

Представленная диссертационная работа Радионова Т.В., обращает на себя внимание тем, что впервые в истории, которая связывает между собой разные периоды объектов типовой застройки, сформулированы и представлены принципы архитектурно-пространственной реконструкции объектов типовой застройки, при использовании которых можно достичь позитивного эффекта в области реконструкции типовых зданий.

Первое, что обращает на себя внимание – это аналитическая проработка теоретического, справочного и методического материала в области реконструкции не только исследуемых объектов типовой застройки, но и типовой архитектурной среды, в целом ее восприятию.

Автор научной работы достаточно убедительно раскрыл основные существующие модели реконструкции объектов типовой застройки, которые включают в себя не только основополагающие и системообразующие элементы, давшие возможность сформулировать конструктивные выводы согласно приведенному материалу.

Представленная и детально раскрытая проблема исследования является очень актуальной потому, что реконструкция – это один из наиболее содержательных факторов, которые могут решать сложные задачи в области организации города на всех рассматриваемых соискателем архитектурно-типологических и градостроительных уровнях.

Кроме того, необходимо обратить внимание на достаточное количество опубликованных автором трудов по теме диссертационного исследования, которые еще раз подтверждают актуальность и обоснованность научной новизны исследования.

Все четыре раздела диссертации представлены и описаны на высоком уровне. Это подтверждается в аналитической части первого раздела, в методологических границах второго раздела исследования, в содержательных выводах третьего раздела и конструктивных научно-практических рекомендациях четвертого раздела исследования.

В выводах автор, ссылаясь на научно-практические документы и исследования в области реконструкции объектов типовой застройки, подтверждает, что реконструкция является одним из наиболее востребованных направлений решения устаревшего типового фонда и доказывает, что существующее состояние объектов типовой застройки в архитектурной среде дает представление об улучшении выразительности и качества архитектурной деятельности в области реконструкции.

Замечания, которые следует отметить:

1. Практическое значение полученных результатов недостаточно подробно раскрыто;

2. Следовало было бы структурно выделить в автореферате основные факторы, которые влияют на систему расселения в Донецком регионе.

Перечисленные замечания, тем не менее, не ставят под сомнение общий высокий уровень диссертационного исследования.

Диссертационное исследование Радионова Г.В. "Архитектурно-пространственная реконструкция объектов типовой застройки городов Донбасса" имеет практическую ценность, необходимую научную новизну и отвечает требованиям, которые предъявляются к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 – Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности.

Заведующий кафедрой "Основы архитектурного проектирования» Кыргызско-Российского Славянского университета им. первого Президента России Б.Н. Ельцина, доктор архитектуры, профессор кафедры

Ю.Н. Смирнов

Подпись д. арх., профессора кафедры Смирнова Юрия Николаевича

ЗАВЕРЯЮ

Начальник УК КРСУ

Т.С. Малиновская

Кыргызско-Российский Славянский университет
им. первого Президента России Б.Н. Ельцина (КРСУ),
720000, Кыргызская Республика, г. Бишкек, ул. Горького 2А, каб.302
Телефон: (996-312) 449 567
E-mail: dryurismirnov50@yandex.ru fadis@krsu.edu.kg